
В Омске местный житель признан виновным в совершении преступления экстремистской направленности

Собранные следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 24-летнего Максима Андреева, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Следствием и судом установлено, что в марте 2015 года молодой человек на своей странице в одной из социальных сетей разместил в неограниченном доступе графические изображения и аудиозаписи, направленные на возбуждение чувства ненависти и вражды по признаку расы, национальности, происхождения и внесенные в федеральный список экстремистских материалов.

Приговором Центрального районного суда от 08.10.2015 Андрееву назначено наказание в виде 320 часов обязательных работ, а также конфискован и обращен в доход государства использовавшийся при совершении преступления ноутбук.

08 Октября 2015

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/975123>